

Střední škola informatiky, poštovníctví a finančnictví Brno, příspěvková organizace

## **Maturitní zkoušky MIT4 ve školním roce 2022/2023**

**Obor: 26-41-L/01 – Mechanik elektrotechnik**

**ŠVP – Mechanik informačních technologií**

Maturitní zkouška se skládá ze dvou částí: společné (státní) a profilové (školní) zkoušky.

**Společná (státní) část MZ** obsahuje 2 **povinné** zkoušky: z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka (anglický, německý, ruský) **nebo** matematiky. Zkoušky z českého jazyka a literatury, z cizích jazyků nebo z matematiky se konají formou didaktického testu (písemný test, který je jednotně zadáván a centrálně vyhodnocován).

Zkoušku z cizího jazyka, k jejímuž konání se žák přihlásil **lze nahradit výsledkem standardizované zkoušky** podle školského zákona dokládající jazykové znalosti žáka na jazykové úrovni stanovené rámcovým vzdělávacím programem daného oboru vzdělání nebo vyšší, nejméně však na úrovni B1 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky. Písemnou žádost o nahrazení zkoušky podává žák řediteli školy nejpozději do 31. března pro konání maturitní zkoušky v jarním zkušebním období společně s ověřenou kopií získaného certifikátu.

### **Profilová (školní) část MZ se skládá:**

- 1. ze zkoušky z českého jazyka a literatury, popř. ze zkoušky z cizího jazyka** (pokud si tento zvolil ve společné části MZ). Tyto zkoušky se konají formou písemné práce a ústní zkoušky před zkušební komisí.
- 2. z povinných 3 odborných zkoušek** – konkrétně se jedná o ústní teoretickou zkoušku z odborných předmětů I (informační a komunikační technologie a informační sítě), teoretickou zkoušku z odborných předmětů II (elektronika a číslicová technika) a praktickou zkoušku z odborného výcviku.

Ve společné části MZ i profilové části MZ se žák může přihlásit až ke dvěma **nepovinným** zkouškám z následující nabídky předmětů: cizí jazyk (anglický, německý, ruský), matematika a matematika rozšiřující.

V Brně dne 1. září 2022

Ing. Olga Hölzlová, v.r.  
ředitelka školy